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	Beratung, Qualität & Flexibilität
Unsere Antriebslösungen
bewegen Motoren
Leistungselektronik und Industrieelektronik sind unsere Stärken. Profitieren auch Sie von unseren Lösungen. Diese offene und vielseitig gestaltete Elektronik-Komponente sowie Software, ermöglicht uns die Verbindung vieler Branchen und für Sie passend zugeschnittene Lösungen. Denn Ihre Anwendung und Anforderung steht bei uns im Mittelpunkt.
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	Beratung, Vielfalt, Flexibilität
Unsere Antriebslösungen 
bewegen MotorenLeistungselektronik und Industrieelektronik sind unsere Stärken. Profitieren auch Sie von unseren Lösungen. Diese offene und vielseitig gestaltete Elektronik-Komponente sowie Software, ermöglicht uns die Verbindung vieler Branchen und für Sie passend zugeschnittene Lösungen. Denn Ihre Anwendung und Anforderung steht bei uns im Mittelpunkt.
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	Beratung, Vielfalt, Flexibilität
Unsere Antriebslösungen 
bewegen MotorenLeistungselektronik und Industrieelektronik sind unsere Stärken. Profitieren auch Sie von unseren Lösungen. Diese offene und vielseitig gestaltete Elektronik-Komponente sowie Software, ermöglicht uns die Verbindung vieler Branchen und für Sie passend zugeschnittene Lösungen. Denn Ihre Anwendung und Anforderung steht bei uns im Mittelpunkt.
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	Beratung, Vielfalt, Flexibilität
Unsere Antriebslösungen 
bewegen MotorenLeistungselektronik und Industrieelektronik sind unsere Stärken. Profitieren auch Sie von unseren Lösungen. Diese offene und vielseitig gestaltete Elektronik-Komponente sowie Software, ermöglicht uns die Verbindung vieler Branchen und für Sie passend zugeschnittene Lösungen. Denn Ihre Anwendung und Anforderung steht bei uns im Mittelpunkt.
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[image: DPC-460]Digitale Motorregler
Zukunft, jetzt steuerbar
Zur Produktgruppe
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Energieeffizienz neu definiert
Zur Produktgruppe
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Präzision in Bewegung
Zur Produktgruppe
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Schaltlösungen mit Power
Zur Produktgruppe





Präzision trifft auf Vielfalt
Unsere Einzigartigkeit macht den Unterschied.
UniTek steht für jahrzehntelange Erfahrung in der Entwicklung von Leistungselektronik für elektromotorische Antriebe von 200W bis 800kW. Bei der Produktion von über 300 Geräten pro Monat, garantiert unsere Zertifizierung nach ISO 9001:2015 die höchste Qualität. Als erfahrenes Team in der Branche bieten wir Ihnen ein breites Produktspektrum an Antriebsreglern mit hoher Leistungsfähigkeit sowie Zuverlässigkeit.
Weitere VorteileMehr über uns 


Maßgeschneiderte Beratung durch unsere Expertenteams 




Breites Produktportfolio für Vielfalt und Flexibilität 



Nischenprodukte für spezifische Anforderungen 



Branchenspezifisches Know-how für optimale Lösungen



Langfristige Partnerschaften für kontinuierliche Unterstützung



ISO 9001 Zertifizierung die höchste Qualität garantiert



Spitzenleistung Ihrer Motoren im Fokus 





Bereit für die zukunft?
Kontaktieren Sie uns noch heute!
Egal ob Sie Beratung benötigen oder sich bereits auskennen – unser engagiertes Team steht Ihnen zur Seite. Kontaktieren Sie uns, um mehr über unsere Lösungen zu erfahren. Gemeinsam gestalten wir eine Zukunft, die von Technologie und Innovation geprägt ist.
Zum Produkt-KatalogKontakt

Breit gefächertes Angebot

Mobile Antriebe & industrielle Effizienz
Unsere Produkte sind nicht nur Bauteile, sondern die Verbindung zwischen Technologie und Fortschritt. Egal ob in mobilen oder industriellen Anwendungen, UniTek ist die treibende Kraft hinter einer Vielzahl von Anwendungen.

Luft & FlugzeugeZum Anwendungsbereich



Land & FahrzeugeZum Anwendungsbereich



Wasser & MarineZum Anwendungsbereich



NebenaggregateZum Anwendungsbereich



MaschinenZum Anwendungsbereich



AnlagenZum Anwendungsbereich






Sind Sie bereit für bewegende Technologien?
Lassen Sie sich von uns beraten und setzten Sie Ihre Visionen in Bewegung.

Jetzt anfragen
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Hans-Paul-Kaysser Straße 1
71397 Leutenbach-Nellmersbach




+49 (0)7195 / 9283-0

contact@unitek.eu

Oder über unser Kontaktformular

Öffnungszeiten
Mo - Do: 8.00 - 16:00 Uhr
Freitag: 8.00 - 12:00 Uhr

(Samstags & Sonntags sowie an allen gesetzlichen 
Feiertagen in Baden-Württemberg geschlossen.)
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